

पोलीस

बातमी पत्र
POLICE BATMI PATRA

संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक

3

आरोग्याचे डोही : मरणारी औषधे!

दुशन क्लासला जाणाऱ्या विद्यार्थिनीला लुटले, गोरेगाव पोलीसांनी 24 तासात आरोपींना ठोकल्या बेड्या

4

www.policebatmipatra.in

policebatmi

police batmi patra

policebatmipatra

policebatmipatra@gmail.com

मुंबईतून दोन वर्षांच्या मुलाचे अपहरण,
आरपीएफच्या पथकाने लखनौमधून केली सुटका

लखनौ : रेल्वे सुरक्षा दल आणि मुंबई पोलीसांच्या संयुक्त कामगिरीतून

मुंबईतील पालकाला दोन वर्षांचा चिमुरडा परत मिळाला आहे. मुंबईतून

दोन वर्षांच्या मुलाचे अपहरण केल्यानंतर आरोपी पती-पत्नी

सोमवारी रेल्वेने लखनौला पोहोचले. याची माहिती रेल्वे संरक्षण दलाला आधीच मिळाली होती. देन ऐशबाग स्थानकावर पोहोचताच आरपीएफच्या पथकाने दोघांनाही अटक केली. यानंतर दोघांना बाजारखाला पोलीस ठाण्याच्या ताब्यात देण्यात आले. यानंतर विमानातून आलेल्या मुंबई पोलीसांनी त्या निरपराधाना अपहरणकर्त्यांसह सोबत घेतले. मिळालेल्या माहितीनुसार, ऐशबाग येथील आरपीएफ चौकीचे प्रभारी एबी जडेजा यांना सोमवारी महाराष्ट्र पोलीस ...पान २ वर...

होळीला गालबोट ! नाशिकमध्ये भरवस्तीत 28 वर्षीय तरुणाला संपवलां, दोन तासांत संशयितांना अटक

एकीकडे होळीच्या (Holi) सणाच्या जल्लोष सुरु असताना नाशिक शहरात (Nashik City) भरवस्तीत तरुणाला संपवल्याची घटना घडली आहे. शहरातील दिंडोरी नाका परिसरात ही घटना घडली असून त्यानंतर अवघ्या काही तासात पोलीसांनी संशयितांना अटक केली. मात्र गुन्हेगारीचा फास नाशिक शहराला आवळत असल्याचे वारंवार अधोरेखित होत आहे. नाशिक



(Nashik) शहरात दिवसाआड खुनाची (Murder) घटना घडत असून

गुन्हेगारी शेवटच्या टोकावर गेली असल्याचे हे चित्र ...पान २ वर...

संपादक :
दिपक मोरेश्वर नाईकफाल्गुण पौर्णिमेच्या शुभदिनी पेटवू
वाईट विचारांची होळी
आनंदाने भरो आपली झोळी
साजरी करुया रंगेबेरंगी होळी...होळी सणाच्या
हार्दिक शुभेच्छा!

55 लाख रुपये किंमतीचा 275 ग्राम वजनाचा मफेडरान (MD) अंमली पदार्थ बाळगणा-या आरोपीतांवर अंमली पदार्थ विरोधी कक्षाची कारवाई.

मिरा भाईंदर, वसई विरार पोलीस आयुक्तालय कार्यक्षेत्रात होळी व धुलिवंदन सणाचे अनुषंगाने अंमली पदार्थ खरेदी विक्री करणा-या ईमांकिरुध्द कारवाई करण्याबाबत वरिष्ठांनी सुचना व मार्गदर्शन केले होते. मिळालेल्या सुचना व मार्गदर्शनप्रमाणे दिनांक 03/03/2023 रोजी सायं. १२.०० वाजेच्या सुमारास अंमली पदार्थ विरोधी कक्षाचे पो.नि.श्री. अमर मराठे यांचे नेतृत्वाखाली अधिकारी व अंमलदार हे मिरारोड, नवघर, भाईंदर परिसरात गस्त करत असताना मंबईकडे जाणा-या वाहीनीवर, फाट्टेन हॉटेलच्या समोरील रोडवर, घोडबंदर, काशिमीरा या ठिकाणी दोन ईसम संशयास्पद स्थितीत आढळल्याने दोन पंचसमक्ष छापा कारवाई करून त्यांना ताब्यात घेतले.



त्यांना नाव व पत्ता विचारला असता त्यांनी त्याचे नाव १) सुलतान अब्दुल कादर कारेंगल असे सांगितले. त्याचे अंगडवती दरम्यान त्याच्या कब्जात १४५ ग्राम व २) बाहुद्रीन निजामुद्दीन कादरी, दोन्ही राहणार मुंब्रा ठाणे याचे अंगडवती दरम्यान त्याच्या कब्जात ४० ग्राम

वजनाचा असा एकूण २८५ ग्राम वजनाचा मेफेडरान हा अंमली पदार्थ विक्रीकरिता बाळगला असल्याचे निदर्शनास आले. नमुद आरोपीतांविरुध्द एन.डी.पी.एस कायदा १९८५ चे कलम ८ (क), २२ (क), २९ अन्वये काशिमीरा पोलीस ठाणे त गुन्हा नोंद क्र. 11 १६०/२०२३ प्रमाणे दाखल करण्यात आला असून पुढील तपास अंमली पदार्थ विरोधी कक्षा करत आहे. सदरची कारवाई अविनाश sigh, पोलीस उप आयुक्त (गुन्हे), श्री. अमोल मांडवे, सहायक पोलीस आयुक्त (गुन्हे) यांचे मार्गदर्शनाखाली अंमली पदार्थ विरोधी कक्षाचे पो.नि. श्री. अमर मराठे, स.पो.नि.विलास कुटे, पो.ह.वा. टक्के, आह्लाड, इंगळे, प पाटील, सपकाळ, घरबुडे, पो. अंम. यादव यांनी केली आहे.

नव्याने मान्यताप्राप्त यादीत समावेश
होण्याबाबत लवकरच सकारात्मक निर्णय घेवू!

मुंबई, दि.५ (प्रतिनिधी): महाराष्ट्र सरकारच्या कामांना वृत्तपत्रे कायमच प्राधान्याने प्रसिद्धी देत असतात. या वृत्तपत्रांचा सरकारी जाहिराती हा प्राणवायू आहे. त्यामुळे आजच्या चॅट जीपीटीच्या जगातही वृत्तपत्रे विश्वासार्हता टिकवून आहेत. यातील नव्या वृत्तपत्रांनी मान्यताप्राप्त यादीत समावेश होण्यासाठी माहिती व जनसंपर्क विभागाकडे अर्ज केलेले आहेत. यातील निकष पूर्ण करणाऱ्या वृत्तपत्रांचा लवकरच यादीत समावेश

केला जाईल, असे आश्वासन विभागाच्या महासंचालक जयश्री भोज यांनी दिले. 'जर्नालिस्ट असोसिएशन' या पत्रकारांच्या संस्थेच्या पदाधिकाऱ्यांनी नुकतीच महासंचालक भोज यांची भेट घेतली. या भेटीत त्यांनी निवेदन दिले. या निवेदनात त्यांनी नव्याने मान्यताप्राप्त यादीत समावेश होण्यासाठी विलंब होत असल्याचे नमूद केले होते. यावर भोज यांनी त्वरित कार्यवाही करण्याचे आदेश दिलेले आहेत. भोज यांच्या

महासंचालक
भोज यांचे
'जर्नालिस्ट
असोसिएशन'
ला आश्वासन

आश्वासनामुळे शेकडो वृत्तपत्रांच्या मालकांना दिलासा मिळालेला आहे. 'जर्नालिस्ट असोसिएशन'च्या अध्यक्ष अश्विनीका स्मिता चिपळूणकर, कोषाध्यक्ष व 'स्पाऊटर्स' या इंग्रजी वृत्तपत्राचे संपादक उन्मेष गुजराथी, ज्येष्ठ पत्रकार सलीम शेख, भीमराव धुळप, हेमंत रणपिसे, श्रीनिवासन चारी यांसह संस्थेचे पदाधिकारी व वृत्तपत्रांचे मालक उपस्थित होते. काय आहे मागणी? माहिती व जनसंपर्क विभागाच्या ...पान २ वर...

बारावी गणिताचा पेपर फूटप्रकरणी आता एसआयटीमार्फत तपास होणार



बुलडाणा: या आधीच इंग्रजी विषयांमध्ये प्रश्न आयोजित उत्तर छापून दिल्याने शिक्षण विभागाला सहा गुण विद्यार्थ्यांना द्यावे लागत असताना. त्या पाठोपाठ आता बारावी च्या गणित सारख्या महत्त्वाच्या विषयाची फेर परीक्षा घेण्या करता शिक्षण मंडळाला विचार करावा लागतो का याकडे सर्व लक्ष लागले आहे. एकंदरी आता हा तपास एसआयटी मार्फत होणार असल्याने या पेपर फूट प्रकरणाचे मुख्य सूत्रधार पर्यंत कशा पध्दतीने आणि तेही कमी वेळामध्ये पोहोचल्या जाते हा सुद्धा एक त्यांच्यासमोरचा मोठा प्रश्न असेल. जे आरोपी आतापर्यंत ताब्यात घेतले आहे त्यामध्ये काही खाजगी शिक्षण संस्थातील ...पान २ वर...

परदेशात नोकरी देण्याच्या आमिषाने महिलांची फसवणूक, काशिमीरा पोलीसांकडून दोघांना बेड्या

परदेशात नोकरी मिळवून देण्याच्या आमिषाने महिलांची फसवणूक करणाऱ्या दोन आरोपींना एका एनजीओच्या मदतीने काशिमीरा पोलीसांनी (Kashmiri police) अटक केली आहे. अशरफ मैदु कैवारी आणि नमीता सुनिल मालुसरे अशी अटक करण्यात आलेल्या दोघांची नावे आहेत. ही टोळी ओमान-मस्कत देशात घरकामाच्या नोकरीचे दरमहा 30,000 रुपये पगाराचे आमिष देवून तेथे महिलांची विक्री करायचे असा



धक्कादायक प्रकार समोर आला आहे. काशिमीरा पोलीसांनी अटक केलेले हे दोघे आरोपी भारतीय महिलांना ओमान-मस्कत देशात घरकामाच्या नोकरीचे अमिष दाखवून त्यांचा सौदा करायचे. घरकामाचे महिना तीस हजार रुपये मिळतील असे सांगायचे. नोकरीच्या निमित्ताने हे संशयित पीडित महिलांना ओमान देशात तीन लाख रुपयांना विकायचे. ज्यांनी या महिलांना विकत घेतले आहे तेजे काही कामसांगतील ...पान २ वर...

मुलांचे अपहरण करून विकणारी टोळी गजाआड, एका मुलाची किंमत पाच लाख

परभणी पोलीसांनी केलेल्या कारवाईनंतर मुलांचे अपहरण करणाऱ्या एका मोठ्या टोळीचा पर्दा फाश झाला आहे. लहान मुलांना वेगवेगळी आमिषे दाखवून ही टोळी पळवून नेत होते. त्यानंतर मोठ्या रक्कमेत अपहरण केलेल्या मुलांना इतर राज्यत विकण्याचे काम त्यांच्याकडून केले जायचे. तर या प्रकरणी एकूण 11 जणांच्या आंतरराज्य टोळीला परभणी पोलीसांनी अटक केली. तसेच या टोळीच्या ताब्यात



असलेल्या एका तेरा वर्षीय अल्पवयीन मुलाची सुटका देखील पोलीसांनी केली आहे. याबाबत अधिक माहिती

अशी की, केवळ पैशांसाठी जवळच्या नातेवाईकांच्या मुलांना आमिष दाखवून अपहरण ...पान २ वर...

लिंग परिवर्तन केलेल्या तरुणीने राहत्या घरात केली आत्महत्या, हे होते कारण...



मुंबई: गोरेगाव येथे राहणाऱ्या जोएना नावाच्या एका ३७ वर्षीय तरुणीने आपल्या राहत्या घरी आत्महत्या केल्याने एकच खळबळ उडाली आहे.

मुलाने लिंग परिवर्तन करून मुलगी बनली होती. तिला कोणीही मुलगी मानत नव्हते, तिच्यासोबत मुलगी असल्याप्रमाणे वागत नव्हते. त्यातून

आलेल्या मानसिक नैराश्यातून तिने जीवन संपविल्याचे तपासात उघडकीस आले आहे. सुसाईट नोट सापडली: घटनास्थळाहून पोलीसांना एक सुसाईट नोट सापडले आहे. त्यात तिने तिची ही खंत व्यक्त केली आहे. दरम्यान तिच्या मित्राचा जबाब नोंदवून गोरेगाव पोलीसांनी अपमृत्यूची नोंद केली आहे. ...पान २ वर...

मुख्यमंत्री आणि उपमुख्यमंत्र्यांबाबत आक्षेपाई ट्वीट, मुंबईतील तरुणाविरोधात नागपुरात गुन्हा

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यासह भाजप नेते चंद्रकांत पाटील यांच्याविरोधात आक्षेपाई ट्वीट करणाऱ्या मुंबईतील तरुणाविरोधात नागपुरातील लुकडगंज पोलीस स्टेशनमध्ये गुन्हा दाखल



करण्यात आला आहे. आयपीसीच्या कलम 354, 500, 504, 505, 507 आणि आयटी अॅक्टच्या कलम 67 अन्वये या तरुणाच्या विरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. सार्थक कपाडी असं या तरुणाचं नाव आहे. तो ठाकरे गटाचा कार्यकर्ता असल्याची प्राथमिक माहिती आहे. हे ट्वीट 19 फेब्रुवारी रोजी करण्यात आले आहेत. सार्थक कपाडी या तरुणाने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस भाजप ...पान २ वर...

